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Фото: Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський ( president.gov.ua)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський підписав наказ,

який запускає системну фіксацію воєнних злочинів Росії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пост

Сирського в Telegram.

Читайте також: РФ вчинила черговий воєнний злочин:

окупанти розстріляли ще двох українських бійців

Що передбачає наказ

Документ закріплює єдині стандарти збору, обробки та

збереження даних про порушення міжнародного

гуманітарного права з боку російських окупаційних військ. Усі

відомості вноситимуться до системи "Інтеграційна платформа

Дельта".
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Як війна в Ірані вплине на
ціни та економіку України:
голова НБУ назвав два
сценарії
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"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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Наказ охоплює інформацію, яку виявляють під час бойових і

спеціальних завдань. Тепер цей процес матиме чіткий,

нормативно закріплений порядок.

Хто координуватиме роботу

Координацію напрямку покладено на Військову службу

правопорядку Збройних Сил України. У її структурі

працюватиме Управління документування порушень права

збройних конфліктів.

Фото: ЗСУ запускають нову систему збору доказів після наказу

Сирського (інфографіка РБК-Україна)

Навіщо це потрібно

"Кожен російський воєнний злочин буде зафіксований. Кожен

доказ - збережений. Кожен злочинець - встановлений", -

написав Сирський.

За його словами, зібрані матеріали стануть цифровою

доказовою базою для суду. Злочини Росії проти українських

військових і цивільних відбуваються щодня: обстріли

житлових кварталів, катування, страти.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Збройні сили України Війна в Україні Олександр Сирський

"Подібні злочини не мають терміну давності. За кожен

воєнний злочин для кожного російського злочинця має бути

невідворотна відповідальність", - підкреслив

головнокомандувач.

Воєнні злочини РФ

Нагадаємо, 13 травня на Гуляйпільському напрямку бійці 225

окремого штурмового полку потрапили в засідку, двоє

загиблих воїнів були по-звірячому знеславлені - командир

окупантів наказав відтяти їм голови.

Як повідомляло РБК-Україна, 5 травня росіяни вдарили

ракетою по рятувальниках на Полтавщині, які гасили пожежу

після першого обстрілу - загинуло п'ятеро людей, понад 35

дістали поранень.

А в грудні 2025 року біля Сіверська окупанти розстріляли

бійця ЗСУ, який здавався в полон із піднятими руками.

Реклама
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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